

成都华泽钴镍材料股份有限公司

关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、媒体报道

2014年5月6日，《上海证券报》撰写发布了《镍新材料引领升级 华泽钴镍二次新生》的报道，部分网站进行了转载，文中主要提到了以下事项：

公司旗下华泽冶炼厂厂区搬迁，撬动土地升值，将为企业带来数以亿计的土地升值收益。

二、相关报道的澄清说明

经核实，本公司针对上述媒体报道事项说明如下：

公司于2014年3月24日收到西安市工业和信息化委员会《关于陕西华泽镍钴金属有限公司搬迁工作有关问题的通知》的书面通知，西安市工业和信息化委员会同意华泽冶炼厂边生产边组织实施搬迁改造工作，要求公司在抓紧实施搬迁工作的同时，尽可能组织好生产，维护职工队伍的稳定，并及时向西安市工业和信息化委员会通报企业生产经营情况和搬迁工作进展情况。

2014年3月31日华泽冶炼厂已恢复生产。公司根据电解镍产品的价格走势、市场需求变化，制定出华泽冶炼厂的生产计划、产量，目前华泽冶炼厂运行正常。公司在组织好生产经营的同时，也成立了专门工作小组负责同政府相关部门沟通，落实搬迁具体工作。

2014年4月21日公司董事会审议通过了《关于同意陕西华泽镍钴金属有限公司设立置业子公司的议案》，公司计划对自有土地进行商业开发。

公司在对自有土地实施开发过程中，需将该宗土地的使用性质由工业用地调整为商业用地，公司除需缴纳一定金额的土地出让金外，还需获得西安市国土部门对公司土地同意变性的许可，目前公司已与西安市国土部门进行了沟通、汇报，但尚未得到西安市国土部门的答复。同时，华泽冶炼厂具体的搬迁方案正在拟定中，华泽冶炼厂的搬迁计划、安排及搬迁时间表还尚未形成，自有土地的商业开发可行性方案还在编制过程中。该项目能否顺利实施尚存在不确定性，对公司本年度的业绩不会造成实质性影响。因此，媒体报道“华泽冶炼厂厂区搬迁，撬动土地升值，将为

企业带来数以亿计的土地升值收益”的内容是不准确的。

三、必要的提示

1、公司欢迎各位媒体朋友对公司的各项业务进行监督，也欢迎媒体与公司进行充分的沟通，以避免出现有偏差的报道，误导投资者。

2、《中国证券报》、《证券时报》以及巨潮资讯网站为本公司指定的信息披露媒体，公司发布的信息均以上述指定网站和报刊刊登的公告为准。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

上述事宜后续进展情况，公司将严格按照深圳证券交易所信息披露相关要求，及时履行信息披露的义务。

本公司股票自本公告披露之日起复牌。

特此公告。

成都华泽钴镍材料股份有限公司

董 事 会

二〇一四年五月六日